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Висновки ревізійної комісії про результати перевірки 
фінансово-господарської діяльності 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ХМ ЕЛЬНИЦЬКЕ ВИРОБНИЧЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКО -  

РИБОВОДНЕ ПІДПРИЄМ СТВО» 
за 2015 рік

Ревізійна комісія провела перевірку фінансових звітів ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ВИРОБНИЧЕ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКО -  РИБОВОДНЕ ПІДПРИЄМСТВО», що включають баланс 
станом на 31 грудня 2015 року, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових 
коштів, звіт про власний капітал за рік, що минув та примітки до звітності.

Для проведення перевірки та дослідження, з метою встановлення достовірності 
взято дані бухгалтерського балансу ПАТ «Хмельницькрибгосп».

На основі перевірки вищеназваних бухгалтерських форм звітності та інших 
документів господарсько-фінансової діяльності підприємства .ревізійна комісія відмічає 
наступне:

1. Станом на 31.12.2015 року первісна вартість основних засобів складає 6 243 тис. 
грн., знос основних засобів складає 4 934 тис. гри.

Амортизація нематеріальних активів проводилась прямолінійним методом в 
залежності від терміну корисного використання окремого об’єкту нематеріальних активів. 
Станом на 31.12.2015 року накопичена амортизація складає 3 тис. грн.

Облік нематеріальних активів та нарахування їх зносу відповідають критеріям, 
визначеним нормативними документами.

2. Облік та оцінка фінансових інвестицій відповідають вимогам, визначеним 
нормативними документами.

Склад витрат виробництва та порядок розподілу загально -- виробничих витрат 
відповідають вимогам діючих нормативних документів.

3. Формування собівартості реалізованої продукції (робіт, послуг) відповідає 
діючим нормативним документам. Вибірковою перевіркою правильності та достовірності 
даних бухгалтерського обліку при формуванні собівартості реалізованої продукції (робіт, 
послуг) порушень не встановлено.

4. Бухгалтерський облік та документальне оформлення касових операцій у 
Товаристві відповідає вимогам «Положення проведення касових операцій у національній 
валюті в Україні» затвердженому Постановою Правління Національного Банку України 
від 15.12.2004 року № 637.

5. Бухгалтерський облік та документальне оформлення Товариством операцій по 
розрахунковому та спеціальних рахунках відповідає вимогам відповідних нормативних 
актів, зокрема «Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті», 
затвердженої постановою НБУ від 21.01.2004 року № 22.

6. Із довгострокових зобов’язань довгострокові кредити банків не обліковуються. 
Бухгалтерський облік, оцінка та класифікація зобов’язань па дату балансу відповідає 
діючим вимогам.



7. Визначення виручки від реалізанп і а ф їааяш йих результатів д і я л  ь н о с т і , порядок 
нарахування податкових та інших і шатенок про подались Товариством за нотний періоду 
порядку передбаченому нормативними документами України з питань бум-адтерськото 
обліку та звітності.

Я Основою для підготовки фінансової звітності підприємством обрано національні 
положення (стандартні бухгалтерського .обліку. Бухгалтерський облік в Товаристві 
ведеться відповідно, до вимог Закону України. «Про бухгалтерський облік і а фінансову 
звітність в Україні» від і6 .07 .і 900  року М' 9І-6-І4. з  використанням і (лану розрахунків 
б у х іал горського обл іку  активів, к ап ітд у , зобов'язань і інш их господарських операцій. 
О блікова пол ітика за і верджена наказом по підприємству .

За з і л л і и й  період бухі'ал ісрськнй облік проводився за дономоіото програмного 
забезпечення бухгалтерського обліку хК.'-Бухгалтерія» у відповідності цо облікової 
політики. Зміни облікової політики, пов’язані з введенням в дію Податкового Кодексу 
України.

Вмснов іж  ;

Ревізійна комісія підтверджує, що фінансові звіти справедливо та достовірно 
відображаюті:» фінансовий стан ГІДІ «X мельїтпькрибгосп» станом па ЗІ грудня 2015 
року, його фінансові ’результати та рух греннових кошт їв за зв іян ій  період виконані у 
відповідності до І Іапіональних положені, (стандартів) фінансової зві т о с і  і.
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